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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 
ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η 
αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, 
συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Στο ανωτέρω πλαίσιο, το Αρχηγείο καταβάλλει ιδιαίτερα εντατική προσπάθεια για τη 
βέλτιστη δυνατή αστυνόμευση όλων των, ανά την επικράτεια, περιοχών, μέσω της ισομερούς 
και ισόρροπης κατανομής του προσωπικού σε όλες τις κεντρικές και περιφερειακές Υπηρεσίες 
του Σώματος, ώστε αυτές να λειτουργούν σε ικανοποιητικό επίπεδο, για την παροχή των 
πλέον ποιοτικών υπηρεσιών στους πολίτες, την πρόληψη των όποιων τυχόν έκνομων 
ενεργειών και την βελτίωση, όπου αυτό απαιτείται, του επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, 
σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες αποτελούν 
αντικείμενο αδιάκοπης αξιολόγησης και εκτίμησης. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών, 
επισημαίνεται ότι, πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του τρέχοντος έτους, λοιπών 
τοποθετήσεων αστυνομικού προσωπικού, έχουν ήδη καλυφθεί στο σύνολό τους οι 
προκηρυχθείσες, κατά τις τακτικές και συμπληρωματικές μεταθέσεις τ.ε., οργανικές θέσεις.  

 Τονίζεται επίσης ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς και στο Διευθυντή της ανωτέρω Διεύθυνσης, να αποσπούν το 
προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές 
ανάγκες. 
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Ακολούθως, καθίσταται γνωστό ότι, στο πλαίσιο του υλοποιούμενου Προγράμματος 
Αντεγκληματικής Πολιτικής, από την εν λόγω Διεύθυνση Αστυνομίας εφαρμόζονται, 
επικαιροποιημένα για το τρέχον έτος, Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια για την αποτελεσματική 
αντιμετώπιση διαφόρων μορφών παραβατικότητας στις περιοχές εδαφικής αρμοδιότητάς της. 
Παράλληλα, εφαρμόζεται και ο θεσμός των Κινητών Αστυνομικών Μονάδων (Κ.Α.Μ.), με 
απώτερο σκοπό την ενίσχυση της αστυνομικής παρουσίας σε απομακρυσμένες περιοχές 
αυτής, τη βελτίωση της καθημερινότητας των τοπικών κοινωνιών και τη διασφάλιση της 
άμεσης επιχειρησιακής ανταπόκρισης επί ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος. 

Ενδεικτική της αποτελεσματικότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, 
αλλά και της έντονης δραστηριοποίησης των αστυνομικών Υπηρεσιών στην περιοχή εδαφικής 
αρμοδιότητας της εν λόγω Διεύθυνσης, αποτελεί η μείωση του ποσοστού των κλοπών 
τροχοφόρων και των υποθέσεων λαθρεμπορίου κατά το δεκάμηνο τ.ε. σε σχέση με αυτό του 
2017 κατά 21,99% και 18,48%, αντίστοιχα, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία 
εγκληματικότητας του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας.  

Κατόπιν τούτου, τονίζεται ότι, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, 
στις αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν 
για την αυξημένη, εμφανή, αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων 
περιπολιών - μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και 
ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και 
αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Τέλος, αξίζει να επισημανθεί η πρόσφατη (15-10 τ.ε.) εφαρμογή, ανά την επικράτεια, 
του Προγράμματος Ελεγχόμενης Ρεαλιστικής, Στοχευμένης, Εμφανούς Αστυνόμευσης 
«Π.Ε.Ρ.Σ.Ε.ΑΣ.», που αποτελείται από επιμέρους σχέδια, τα οποία έχουν εκπονηθεί από τις 
Διευθύνσεις Αστυνομίας της Χώρας και περιλαμβάνει πλέγμα αστυνομικών περιπολιών, με 
σκοπό τόσο την επαύξηση της αστυνομικής παρουσίας και δράσης, όσο και την αναβάθμιση 
της επιχειρησιακής ετοιμότητας και ανταπόκρισης των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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